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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

                               О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА № 076/05/18-101/2022

                                           ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 «14» февраля 2022 года                                                                       город
Ярославль

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы
по Ярославской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе временно исполняющий
обязанности заместителя руководителя Управления Бубнов А. М., рассмотрев
материалы по факту распространения рекламы услуг ПАО «Уральский банк
реконструкции и развития» с признаками нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе,

УСТАНОВИЛ:

Ярославским УФАС России рассмотрено обращение, поступившее в
Управление 13 декабря 2022 года, относительно получения смс-сообщения с
информацией следующего содержания: «    , черная пятница в УБРиР,
специально для вас рефинансирование с фиксированной ставкой всего 7,9 %
годовых! Успейте снизить платеж по кредиту до 30.11.21 в любом удобном
офисе УБРиР» 26.11.2021 г. в 17.39 от отправителя UBRR на
номер                                без согласия абонента.

В соответствии счастью 1 статьи 18 ФЗ «О рекламе» распространение
рекламы по сетям электросвязи, в том числе посредством использования
телефонной, факсимильной, подвижной радиотелефонной связи, допускается
только при условии предварительного согласия абонента или адресата на
получение рекламы. При этом реклама признается распространенной без
предварительного согласия абонента или адресата, если
рекламораспространитель не докажет, что такое согласие было получено.

Как следует из обращения, данное сообщение с рекламой поступило на
абонентский номер без согласия заявителя.

Следовательно, в данном случае усматриваются признаки нарушения части
1 статьи 18 ФЗ «О рекламе».



Согласно части 1 статьи 28 ФЗ «О рекламе» реклама банковских, страховых и
иных финансовых услуг и финансовой деятельности должна содержать
наименование или имя лица, оказывающего эти услуги или осуществляющего
данную деятельность (для юридического лица - наименование, для
индивидуального предпринимателя - фамилию, имя и (если имеется)
отчество).

Поскольку в рассматриваемой рекламе не указано наименование лица,
оказывающего финансовые услуги, то, в данном случае, усматриваются
признаки нарушения части  1 статьи 28 ФЗ «О рекламе».

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 ФЗ «О
рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Возбудить производство по делу № 076/05/18-101/2022 по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Признать лицом, участвующим в деле:

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе:

         - ПАО «Уральский банк реконструкции и развития»
(620014,                                    г. Екатеринбург, ул. Сакко и Ванцетти, д. 67).

3. Назначить дело № 076/05/18-101/2022 к рассмотрению на «    »
                       2022 года в      часов      минут в Управлении Федеральной
антимонопольной службы по Ярославской области по  адресу:  г.
Ярославль,  ул. Свободы, д. 46.

4. ПАО «Уральский банк реконструкции и развития» представить не
позднее «   »             2022 года следующие сведения (надлежащим
образом заверенные документы и материалы):

            - свидетельство о государственной регистрации, о постановке на
налоговый учет, выписку из ЕГРЮЛ;

           - согласованный текст указанной рекламы, поступившей на номер
                            ;

            - договоры на распространение рекламы, документы,
свидетельствующие об оплате указанной рекламы; акты приема-сдачи
выполненных работ (при наличии);

           - согласие абонента           на получение рекламы;

            - письменные пояснения по поводу нарушения законодательства



Российской Федерации о рекламе, с приложением соответствующих
документов;

            - письменные пояснения в случае отсутствия указанных документов;

           Явка ПАО «Уральский банк реконструкции и развития», в действиях
которого содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе,
(либо его представителя с доверенностью с указанием «на участие в деле №
076/05/18-101/2022») для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
обязательна.

 

Председатель Комиссии                                                                          А. М.
Бубнов


